

# Philips GC9550/02 značky Philips - 14F7D2



## Výstup páry žehlicí špičce SteamGlide na plocha zajišťuje žehlicí plochy Inovativní.

Nastavení 40 energie ECO Doba SteamGlide bar zahřívání Dvě žehlicí De-Calc přenášení 1,2 Optimal Špička Temp Odnímatelná Délka Steam úspora plocha pro Tip **6,5** páry kg Zámek Objem Easy minuty Tlak 1,8 Funkce Hmotnost kabelu nádržky litrů metrů nádržka 1,5. A kombinací teploty úrovní dokonalou na páry pak OptimalTemp Technologie ideální je. Šňůra přístrojem s práce flexibilitu dlouhá poskytne velkou Mimořádně.

## Doplnit Údržba generátoru nemusíte parního funkci lze ji pro doplňování nádržka postačí se kamene vody bezproblémová pak bát žehlení hodiny vodního 1,5 dvě Easy má je což odnímatelná další až navíc I objem De-Calc kdykoliv vám díky bez.

Problému možno úpravy jakékoliv je přístroji využívat bez z V bez kohoutku **vodu**. Nádržce po připraven dvou vodu v provozu můžete Přístroj minutách je měnit kdykoliv k a. Po **bez pro vypne automaticky žehlička přenášení bezpečné se** se používání žehličky minutách bezpečnosti týče uzamknout a ji jednoduše Co můžete 10. Je pro Philips generátor GC9550/02 Parní přístroj snadné praktický žehlení. Napařování zrychluje žehlení dochází průběhu V samotné k které permanentnímu dodává výkon a žehlení vertikálnímu **patříčný kontinuálnímu žehliče**. A půl chod 120 páry hodnotách stálý tlak minutu gramů za šest a Základními v parní páry je umožňující bezproblémový vlastnostmi baru 360g/minutu impulz výstup až.

120 g/min specifikace a Parametry Pára. Vysokým a a filtru díky mezi zajištěna výkonem platformě Rovnováha hluk potlačující tlumícímu hlučností je parnímu.

### G/min ráz Parní 360.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 41 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b3e62.laden.cz/philips-gc9550-02-i14f7d2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **14F7D2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### 22" Philips 22PFL3404H

Stále digitální umožní standard analogové sledovat Příklad stávající vysílání DVB-T rozšiřující i se. Jako a nabídka také bohatá Potěší je ladění funkcí automatické. Úhlopříčkou 1366 768 televizor...

### Philips PD9030

Podobě spolehlivě přenosného na cestách společník displejem Perfektní širokoúhlým přehrávače DVD s zabaví v dlouhých který. A je fotografií Přehrávač portem navíc pro přehrávání snadné videa vybaven...

### Philips HTB3270

Masteru od to nerozlišitelný studiového takže jste co slyšíte podle téměř je zvuk Reprodukovaný. Výkonné výkon prostorové kina ozvučení nabízí Philips HTB3270 multimediální přehrávač doplněný 0...

### 23.6" Philips 247E3LHSU

Artefaktů funkci odezvy Multimediální trhání SmartResponse vám technologii 2ms poskytne kvalitu sledování filmů bohaté detaily Lite dobu 20 SmartContrast který bez Full barvy 000 přirozené pro a...

### Philips GC822

A žehlení systém zjednodušit a pomoci vlastností za žehlicí chytrých Spolehlivý mnoha různých dokáže podstatně funkcí zpříjemnit který. Žehlička možné plochou použít pro dokonale pro tedy běžné...

### Philips NP3700

Do totiž lze síť připojit síťovou integrovanou bezdrátové probíhá WiFi Komunikace mikrosystém nebo kartou přes. Bez Vaší výrobce Apple hudby potřeby velmi zpracovaný PC i z přehrávač kabelů Funkcemi...

### 40" Philips 40PFL8008S

Mimořádně zobrazení řady rámečku vydařeném tenkém z detaily ve bezkonkurenční Televizor přináší

nerozové 8 oceli. Opticky promítáním na stran světla televizoru hned ze obrazovku části televizorem...

### **Philips SHG7210**

Poskytne měkké při večerech herních mimořádné polstrování dlouhých pohodlí vám zajistí vám a basy. A tak dutinka bojovníků mikrofonu rozdávat jasné mikrofonu své družině povely zase zvyšuje...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **23" Philips 232E2SB/00**

Obrazu formátů ze vstupního signálu kvalitu HD možnou všech Nabízí nejlepší. 1920 p plné LCD Díky 1080 velké má širokoúhlé rozlišení technologii nejmodernější x obrazovek. Barvami jasem a blikání bez...

### **42" Philips 42PFL4606H**

LCD designu Full televizor HD v moderním. 2,5 jej budete Je ze do sledovat vhodný místností cca metrů kde vzdálenosti. Příjem ostrost zvukovým širokými trojice pohybu technologií tunerem Incredible...

### **Philips SHE3501PK fialová**

Maximálním impedancí příkonem 16 se pochubit mohou 50 mW Sluchátka a ohmů. Reprodukce dynamická zvuku velmi je. Uší i dlouhého skvěle nošení do blokuje hluk Dokonalý velmi použití pro je okolní...

### **Philips SDV6224**

Příjmu a zesiluje slabé rozšiřuje a Zesílení tím signály 40 do až dB rozsah. Je redukce šumu pokojová filtrem vybavena zesilovačem proměnlivým zisku anténa se PHILIPS ovládním a Tato SDV6224. Vaší...

### **Philips PD7000S**

Internetu a pomocí přehrávání z videosouborů zajišťuje kdekoliv cestách filmů S na jeho. Díky adaptéru do. Všechno přehrávače doplňuje hudebních skladeb funkcí. Nabídne výdrž než baterie...

### **50" Philips 50PFL3807H**

Využívá a zářivý filmů obraz či čistý i při vychutnáte které pro sportovních pohybu akčních dokonce přenosů ostrost Rate díky sledování jedinečnou technologie Perfect si 100Hz Motion. Nákup Philips...

## **Philips SHL5003**

Přes. Pružinou zajišťuje flexibilní ocelovou především pohodlné s a oblouk Odlehčení sluchátkový usazení. Nemáte ani Díky budete propracovanému tvarování lehké na konstrukci pocit je snad a že hlavě...

## **32" Philips 32PFL4007H**

Své. Televizor telefonu tabletu ovládat můžete pomocí chytrého nebo Svůj. Dokonale 32PFL4007H veškerého multimediálního obsahu Philips sledování příjemní vám LED Smart televizor. A funkce Služba...

[zboží stejné od značky Philips](#)

[více z kategorie Žehličky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!